

Vilky Hradište

Preneste sa v mysl na miesto, kde život plynie pomalšie a kde budete mať skutočný priestor a čas na vlastnú sebarealizáciu. Miesto kde budete len na skok od krásnej prírody, ktorá Vám bude ponúkať všetky jej benefity, vrátane príjemných každodenných prechádzok na čerstvom vzduchu, turistiky, cykloturistiky, či hubárčenia. A toto je len začiatok...

Lokalita

Hradište pod Vrátnom

Úžitková plocha

114 m² byt + 230 m² exteriér

Cena

149 000 €



Vilky Hradište sú určené pre moderných ľudí, ktorí túžia po živote v dotyku prírody. Projekt Vám ponúka ideálny kompromis medzi starším domom a klasickou samostatne stojacou novostavbou za vysokú cenu.

Projekt je šitý na mieru ľuďom, ktorí majú radi modernú a nadčasovú architektúru, sú pracovne vyťažení a nehľadajú dom s veľkým pozemkom, ktorého údržba zaberie množstvo času a zároveň privítajú aj bývanie v komunite medzi ďalšími mladými ľuďmi a rodinami, ktorí budú ich susedia.

Ak ste sa v tomto opise našli, čítajte ďalej, stále sme iba na začiatku toho, čo všetko Vám projekt Vilky Hradište ponúkne. Ak však hľadáte dom s tuctovou architektúrou a s veľkou záhradou vhodnou aj na farmárčenie, toto nie je ponuka pre Vás.

Vilky Hradište je jedinečný projekt 6 domov v obci Hradište pod Vrátnom, ktorá sa nachádza v štvoruholníku medzi Senicou, Trnavou, Myjavou a Piešťanmi. Do Myjavy a Senice sa dostanete autom do 15 minút, Piešťany a Trnava sú vzdialené 30 minút.

Poloha je výborná nie len kvôli výbornej dostupnosti do viacerých okresných miest, ale aj priamym susedstvom s chránenou krajinnou oblasťou Malé Karpaty, ktoré sú pľúcami západného Slovenska.

Priamo v obci nájdete materskú a základnú školu s novovybudovaným školským areálom, poštu, potraviny, kaderníctvo, kozmetiku, predajňu a opravu bicyklov, detské ihrisko, fitness ihrisko, reštauráciu s denným menu, knižnicu či kostol.

V obci tiež prebieha viacero pravidelných kultúrnych akcií ako Vratnofest-country festival, festival Hradišské vábenie, Letné kino či Vianočná tržnica.

V tesnej blízkosti Viliek Hradište nájdete nové multifunkčné ihrisko na basketbal, tenis, futbal a tiež bežeckú drahu.

Tak čo, viete si predstaviť bývať v takejto lokalite? Budete sa tešiť z vlastníctva jedného z moderných domčekov v takomto prostredí?

V tom prípade čítajte ďalej.

Zastavaná plocha každého domu je 67,3m² a celková veľkosť obytnej plochy je až 114,5m². Každý dom tvoria 4 komfortné izby. Domy sú stavané z pálenej tehly. Kúrenie je podlahové teplovodné, ohrev vody prebieha pomocou plynového kotla Protherm 5-20 kw.

Architektúra Vilky Hradište je výnimočná aj tým, že sú strechy atypicky skosené, čím vznikla vyššia svetlá výška v izbách a nebudete sa tak v priestore cítiť stiesneno, ako tomu býva pri klasických podkroviach.

POZOR - Aktuálne prebieha skvelá jesenná akcia 10.000 eur zľava na každý dom!

Ceny po odpočte zľavy sú nasledovné:

Dom 1. 159.900 314 m² (PREDANÝ)
Dom 2. 169.900 402 m² (REZERVOVANÝ)

Dom 3. 179.900 533 m² (REZERVOVANÝ)
Dom 4. 149.000 227 m² (REZERVOVANÝ)
Dom 5. 149.900 237 m²
Dom 6. 154.900 244 m²

Nežíte život podľa názoru druhých ale podľa seba. Bývajte tam, kde sa budete cítiť skutočne dobre a kde si budete vedieť život užívať. Žíte moderne a pokojne vo Vilkách Hradište.

Vyberte si svoj domček už dnes a staňte sa novým spokojným majiteľom jedného z nich.

Budeme sa počuť na telefónnom čísle 0911880988 a napísať mi môžete na sivak@neoreal.sk



Dušan
Sivák

+421 911 880 988
sivak@neoreal.sk



NEO | REALITNÁ
KANCELÁRIA

Vilky Hradište



Poznačte si čo je pre Vás dôležité...
